
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Председателят на ОВЦС посети с работна визита
Светата Земя

 Служба «Комуникация» на ОВЦС, 08.10.2023. На 7 октомври 2023 г. по благословение на
Светейшия Патриарх Московски и на цяла Русия Кирил председателят на Отдела за външни
църковни връзки на Московската Патриаршия митрополит Волоколамски Антоний пристигна с
кратка работна визита в Светата Земя. Придружаваше го съветникът на Негово Светейшество
протойерей Николай Балашов. 

 На 8 октомври в Йерусалимската Патриаршия митрополит Антоний и протойерей Николай бяха
приети от Блаженейшия Патриарх на Светия град Йерусалим и цяла Палестина Теофил III.
Митрополит Антоний предаде на Предстоятеля на Йерусалимската Църква поздрави и
благопожелания от Светейшия Патриарх Кирил, като го увери, че Негово Светейшество се моли за
мир над Йерусалим в дните на тежки изпитания, когато разпалилият се военен конфликт води до



гибелта на множество хора от двете страни на конфликта. Блаженейшият Патриарх Теофил
изрази топлата си благодарност за молитвите на своя събрат и сподели мислите си за значението
на актуалните събития, в това число и за християнското население на Близкия Изток, в чиято
защита вижда един от най-важните аспекти на своето служение. 

 По време на беседата, протекла топло и сърдечно, бяха обсъдени въпроси с взаимен интерес, в
това число и свързани с различните инициативи и проекти на Йерусалимската Църква. От името
на Светейшия Патриарх Кирил митрополит Антоний подари на Негово Блаженство панагия с
изображение на явлението на Божията Майка на преподобния Сергий Радонежки, чиято памет се
празнува на този ден. Блаженейшият Патриарх Теофил предаде в дар на Негово Светейшество
икона на Пресвета Богородица. 

 По-рано на същия ден митрополит Антоний заедно с Йераполския архиепископ Исидор и
Слобозийския и Кълърашки епископ Викентий (Румънска Православна Църква) отслужиха нощна
Божествена литургия в храма «Възкресение Христово». На йерарсите съслужиха протойерей
Николай Балашов, секретарят на Руската духовна мисия в Йерусалим игумен Никон (Головко),
поклонници от Соликамската епархия на Руската Православна Църква със свещен сан и
многобройно духовенство. На богослужението, извършвано на гръцки, църковнославянски и
румънски език, се молиха множество поклонници от различни страни. 

 Предишния ден митрополит Антоний посети Руската духовна мисия в Йерусалим, където се
срещна с нейния началник архимандрит Александър (Елисов) и служителите на мисията. 
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